



В следственном управлении состоялся семинар-совещание следователей по вопросам расследования уголовных дел о коррупционных преступлениях



В следственном управлении СК России по Удмуртской Республике под председательством руководителя следственного управления Рустама Тугушева состоялся семинар-совещание следователей и следователей-криминалистов, посвященный актуальным вопросам, связанным с выявлением и расследованием коррупционных преступлений, практикой применения положений уголовного и уголовно-процессуального закона, регламентирующих данную сферу.

На семинаре выступили представители Верховного Суда Удмуртской Республики, прокуратуры Удмуртской Республики и военного комиссариата Удмуртской Республики, сотрудники аппарата следственного управления.



В числе рассмотренных - «Проблемные вопросы выявления преступлений коррупционной направленности и противодействия им», «Проблемные вопросы, возникающие при рассмотрении сообщений о преступлениях и расследовании уголовных дел, связанных с уклонением от призыва на военную службу» и другие.

Участники мероприятия обсудили вопросы, возникающие в практической деятельности, в целях повышения эффективности и результативности проводимой работы.

Изображения



26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1633109>